



Novi Sad je, pored Vršca, Beograda i Niša, domaćin Evropskog prvenstva u rukometu, koje se održava u periodu od 15. do 29. januara. Za tu priliku Turistička organizacija se potrudila da gostima Novog Sada tokom prvenstva, osmisli što bogatiji program vanrukometnih aktivnosti za vreme njihovog boravka u glavnom gradu Vojvodine.

TONS je, kao član organizacionog odbora, od pre nekoliko meseci aktivno uključen u organizaciju svih aktivnosti u vezi sa predstavljanjem turističkih potencijala grada učesnicima prvenstva. Određene su aktivnosti prema ciljnim grupama, pa je tako za same rukometaše omogućeno razgledanje grada u nekoliko termina, tokom dana kada nema utakmica (17, 19. i 23. januara).

Takođe, razgledanja su organizovana za novinare, kojih će u Novom Sadu, za vreme trajanja prvenstva, biti preko 300 iz cele Evrope i sveta. Tokom razgledanja grada, 19. januara posle podne, biće organizovana i degustacija vina iz regiona u Info centru u Ulici Modene, kada će ujedno biti i promovisan Novi Sad, kao popularna turistička destinacija.

Delegatima će biti ponuđene dve ture za razgledanje. Jedna se odnosi na Petrovaradinsku tvrđavu, tačnije Muzej Grada Novog Sada i podzemne hodnike i biće obavljena 17. januara, dok drugu čini obilazak grada 23. januara.

Za sve ostale posetioce, za koje se očekuje da će ih biti preko 25 hiljada, biće na raspolaganju ponude lokalnih turističkih agencija. Većina hotelskih kapaciteta u Novom Sadu (sa 5* ima 3 hotela, sa 4* ima 3 hotela i jedan u procesu kategorizacije, sa 3* ima 8 hotela, sa 2* ima 3

hotela i sa 1* ima 3 hotela), uveliko je rezervisana. Pored hotela u gradu postoji i velik broj hostela, kao i smeštaja u domaćoj radinosti što omogućava boravak gostiju različitih afiniteta i platežnih mogućnosti. Očekuje se da će popunjenost i u sektoru ovih smeštajnih kapaciteta biti maksimalna.

Ono što je takođe specifično za ovo prvenstvo je saradnja TONS-a sa ugostiteljskim sektorom, sa kojim je dogovoreno da u štampanom izdanju City pass-u, objavljenom sredinom 2011. godine, i dalje važe popusti navedeni u brošuri. Primerici City pass-a će biti distribuirani svim hotelima u kojima odsedaju učesnici i posetioci prvenstva, info desku na SPENS-u i deljeni u Info centrima TONS-a.

Takođe, u već brendiranu ulicu Laze Telečkog, poznatu i van granica naše zemlje, koja je proglašena Fun zonom, biće upućivani gosti prvenstva, koji će pored TV prenosa takmičenja, imati mogućnost i da prisustvuju organizovanim i tematskim večerima. TONS neće zanemariti ni vinarsku industriju i vinske ture, kao poseban segment turizma, već će iskoristiti slobodne trenutke da u dva navrata sa nekoliko vinarija iz Iriga i Sremskih Karlovaca organizuje prezentaciju i degustaciju najpoznatijih, autentičnih sorti iz našeg regiona, kako u Info centru, tako i u hotelu "Leopold" na Petrovaradinskoj tvrđavi, gde su smešteni delegati. Turistička organizacija je i za sve one koji dolaze u pratnji navijača i zvaničnika pripremila program dešavanja na srpskom i na engleskom jeziku, pa će tako svakog slobodnog trenutka posetioci imati mogućnost da pored obilazaka znamenitosti, posete i druga dešavanja u Novom Sadu i okolini.

TONS je sa predstavnicima oficijelnih smeštajnih kapaciteta Evropskog prvenstva u rukometu dogovorio da svakog gosta u sobi, već prilikom dolaska čeka informator o znamenitostima i dešavanjima u gradu, dok je za novinare pripremljen press materijal koji će dobiti na prvoj konferenciji za novinare, 16. januara. Tom prilikom će im biti uručen DVD sa filmom, slikama, tekstom o znamenitostima grada, kao i kalendar manifestacija za 2012. godinu.